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(50 cau triic nghiém)
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" - - & 3x24+2x—-1<0
Cau 1: T4p nghiém ctia hé bit ph trinh 13
4p nghié a hé bat phuong {x3_3x+1>0 a

A [-10] B. [—1;%] o [0;%] D. (&%)

Cau 2: Cho sb phiic 2 = cos 20 + (sin—cosa)i v6i e R. Gié tri 16n nhét cia |z|lz‘1

A.% B. % C.\2 D.2

Cau 3: Trong 100 vé s c6 1 vé triing 10.000 ddng, 5 vé triing 5000 ddng, 10 vé tring 1000 déng, s6 vé
con lai khdng c6 giai thudng. Mot ngudi mua nghu nhién 3 vé trong 100 vé. Tinh xac suat dé ngudi d6
triing giai it nhit 1000 ddng

2372 p, 3403 c. 2304 p. 2004
5775 5775 5775 5775
Cau 4: T4p nghiém cuia bit phuong trinh P +x—2+Bx-2<4 1a
A. [1;2) B. [1;+o°] C. [2;3] D. [1;%)

e S : 2019 _,
Ciu 5: Nghiém ctia phuong trinh 108,95 X +108 g5z X +10g 550 X +...+ l0gays5rs X = l1a
A. 292018 B.1 C.2018 D. *%¥2018

Ciau 6: S6 cac sb ty nhién gdm 3 chir s§ dugc tao thanh tir 4 chirs60,1,2,3 12
A. 56 B. 96 C. 52 D. 48

Cﬁu 7: C&t mot hinh tru béi m('}§ mat ph?mg qua truc cia né, ta dugc thiét dién 12 mot hinh vudng cé canh
bang 3a . Tinh dién tich toan phan cia hinh tru d3 cho.

2 2 b
A, 27ma B. 9a1 C. 457a D. 9na
2 4 2
Cau 8: Dién tich hinh phéng gi6i han bdi cac dudng |y|=1-x*1a
d B. c’ D.
A. 3 2 3 1

Ciu 9: Trong khéng gian toa d6 Oxyz, cho mét phing (P):x—2y+z—3=0 va diém A(1;2;0). Viét
phuong trinh dudng théng qua A va vudng géc véi (P).

A x-1_y-2_z B. x=1_y+2 _z C. x=1_y-2_z D. x=1_y-2_z
1 -2 1 1 2 2 —2 1 1 -2 1 1
Cau 10: Tép hop tét ca cdc gid trj cia tham s6 m d& 43 thi ham s6 y = zx;m 5 c6 ding hai dudng
X =3x%
tiém cén la
A.m=-1 B.m=1,m=2 C.m=1 % D. moi m
Cau 11: Cho hinh nén c6 ban kinh day bing a, d6 dai dudng sinh bing 2a. Géc & dinh ctia hinh nén bing
A. 30° . B. 90° C. 120° D. 60°
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[image: image2.jpg]C3u 12: Cho sb phitc z ¢6 bidu dién hinh hoc 1 diém M & hinh v& bén
i y i P

Khing dinh ndo sau day 1a dung?
A. z=3+2i B.z=-2-3i C.z=3-2i D. z=—-2+3i
Cau 13: Trong cdc ménh d& sau day, ménh dé nao PUNG?
A. Hai duong tha.ng phan biét cing vudng géc véi mét dudng thing thi song song véi nhau.
B. Hai mit phang phan biét ciing vuéng géc véi mot mét phﬁng thi song song v&i nhau.
C. Hai dudng thang phén biét cing song song v&i mot mat phang thi song song v&i nhau.
D. Hai mit phing phén biét ciing vudng géc v6i mot dudng thing thi song song v&i nhau.
Ciu 14: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 12 hinh vudng canh a, canh bén SA vudng géc v6i day, SD tao
v6i ddy mét goéc 60°. Thé tich ciia khdi chép S.ABCD 1a
3 3\/5' a3
A. a3 B. L et D.
sk 3 3 33
1-log, x

2
Ciu 15: Tép nghiém cua bét phuong tinh ~5—gp <0 I
A. (r,l B. l,l C. 0;l D. 0;—1-
6 52 3 2
x

Cau 16: Pjt 1= j|sinx|dx. Khi d6
B

A.I=% B.I=1 C.I1=0 D.I=2

5 fud ¥ x-1 7 " - g "
Cau 17: Pat a=2=%"7 1,25 Gz st 5= (a+b)’ = Y Cia’ b’ Téap hop tt ca céc gid tri
i=0
ctia x d& s6 hang thit 6 trong khai trién bing 84 13
A.x=1,x=2 B.x=1 C.x=2,x=4 D.x=4
Ciu 18: Cho hinh chép S.ABCD c6 d4y la hinh vuong canh a, SA = a va vudng gbc v6i ddy. Goi M 1a
trung diém ctia SB. Géc giira hai dudng thing AM va BD bing

A. 30° B. 60° C. 45° D. 90°
Ciu 19: Tép hop tit ca céc gia trj thuc cua tham sé m dé phuong trinh 4¢06® 2% — 6cos? x = m— 4.6
nghiém 12 )

A. me [0;1] B. me [-1;0] C. me[0;2] D. me [-11]
Cau 20: Tap nghiém cia bt phurong trinh logﬁ X +logg3- X, +logw X +...+log,ﬁ x<36 1a

A. (0:43) B. (0;+3) c. (0;1) D. (1V3)
Ciu 21: Cho tir dign déu ABCD. Cosin cita géc gitra hai mit phing (ABC) va (ABD) béng

a2 B. L ci p. 1

3 4 5 3

Cau 22: Trong khéng gian toa d6 Oxyz, cho mit ciu (S)x*+y* +2> —2x—2y+42—20=0 va mit
phing (P):x+y-z—m=0. Tim m d& (P)cét (S) theo giao tuyén 12 mét dudng trdn c6 ban kinh 16n
nhét.
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[image: image3.jpg]A. m=0 B.m=—4 C. m=7 D. m=4
Ciiu 23: Gié trj 16n nhit ciia ham 56 £(x) =% trén doan [6 3] Ia
X

T ] 3 2
A, — B. — C. = D. —
V3 ) T n
Ciu 24: Cho hinh chép O.ABC c6 OA = OB = OC = a, AOB =60°, BOC =90°,COA =120°. Goi S 1a
trung diém cia OB. Bén kinh mit ciu ngoai tiép hinh chép S.ABC la
A BT B 27 ¢ 2 p.2
4 2 4 2
Ciu 25: Cho hinh chép d&u S.ABCD c6 day 1a hinh vuéng canh a, M 14 trung diém cta SA. Biét mat
phing (MCD) vudng géc véi mit phing (SAB). Thé tich cua khdi chép S.ABCD la
3 3 3 3
x5 B 23 c 2 n B8
2 6 V3 6
Ciu 26: Trong khéng gian toa 9 Oxyz, cho diém A (1;2;—1) va hai mit phing (P): 2x —y+3z—4=0,
(Q): x +y+2z~9=0. Mit phing (R) di qua A va vudng géc vé6i hai mit phing (P), (Q) c6 phuong
trinh 12
A. 4x+y-3z-7=0 B. 4x—-y-3z-5=0 C. 4x+y—-3z-5=0 D. 4x—y—-3z+1=0
Cau 27: Trong khéng gian toa dd Oxyz, cho diém A(2;4;3).Khoang cach tir diém A dén mit phing

(Oyz) 1a

A.2 B. 4 C.3 D.5
Ciu 28: Goi D 12 phin mit phéng g'lérx han béi cic dudng x =—1,y =0,y =x>. Thé tich khéi tron xoay
tao nén khi quay D quanh truc Ox bing

A 28 = cx D.T
7 B. 8 7 6
= - | G o A% n a+b
Cau29:G1asuf(x)=lnI+—. Tép céc gia tri cla a, b thda man dang thic f(a)+f(b)=f1 o 1
X +al
A. -l<a<l;—-1<b<l1 B. -1<a<0;-1<b=<0
C.a=b=0 D.0<a<l;0<b<l1

x?—5x+4<0
Ciu 30: T4p hop tht ca cac gié trj thuc cuia tham s6 m dé hé |3x? — mx /X +16 = 0 c6 nghiém 14
A. me[8;16] B. me [0;19] C. me[0;1] D. me [8;19]
2 .
Céu 31: Dat 1= jimx—‘i,x Khi 46
5% 1+x
3
A.1=Z B.1=1 C.1=0 D.1=1
4 2
Ciu 32: Ngu'ﬂn ta 14y ngu nhién dong thoi 3 vién bi tir 1 hdp chira 3 vién bi tring va 5 vién bi den. Tinh
xac sudt dé lay dugc 2 vién bi tréng va 1 vién bi den.
1 B 12 el b1
52 56 42 56
Cau 33: Trong khong gian toa d§ Oxyz, cho hai diém A (1;,-2;3),B(2;3;—4). Goi (S) 12 mit ciu cé tim A
va ban kinh bing AB. Phuong trinh mit ciu (S) 1a
A. (x=1) +(y+2*+(z-3)*=75 B. (x=1)*+(y+2)?+(z—=3)* =11

C. (x=2)"+(y-3+(z+4’ =75 D. (x+1°+(y=2*+(z+3)* =75
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[image: image4.jpg]Cau 34: Tép hop tt ca céc gia trj ciia tham s m dé phuong trinh m.2* +27 =5 ¢6 nghiém duy nhét 1a

A.mSO;m:E B.0<ms—2—2 C.m=£ D. m<0
4 4 4

Ciu 35: Tép hop tht ci cac gi4 tri thuc cua tham sé m dé phuong trinh x(x—=1)(x+1)(x+2)=mcbd
nghiém thudc doan [0;1] 12

A. me[-1;0] B. me[-11] C. me[0;1] D. me[0;2]

Chu 36: Biét cotor=3, khi d6 gi4 trj cua sin(m—{:—] 1

a2 B2 o 2 p. Y2
10 2 10 2
Cau 37: Gia st a- 1 % =a+bi, abeR.Khidd
1 -1 1 1 1
B B T B, gl e O = b= D. a=b=-
32°° 32 a=tb=3 =32 2 32

Ciu 38: Cho hinh 14p phuong ABCD.A’B’C’D’ ¢6 canh b%.ng a.Goi M, N, P 1An luot 1 trung diém caa
CD, CB, A’B’. Khoéng céch tir diém A dén mit phing (MNP) bing

a2 p. 2Y3 C. a2 p. &2
4 2 2

Cau 39: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R;ab,ce R thoa mén ¢ <a <b. Phat biéu nio sau day SAI

A. Dién tich hinh phing gi&i han bdi dd thi ham s§ y = f(x) , truc hoanh va hai dudbng x =a, x=b 1a

b

= [|fe|dx

B. Thé tich vit thé tron xoay tao nén khi quay phin mit phing gi6i han boi dd thi ham sbé y = f(x) ,

b

truc hoanh v hai dudng x = a, x =b quanh tryc Ox 1a V= J.[f(x)]z d(mx)

& j[f(x)ldx: j.f(x)dx

D. j f(x)dx = f f(x)dx — jf(x)dx

Ciau 40 Cho hmh la.ng tru deu ABC.A’B’C’ ¢ tt ca cac canh bang a. Tinh tan cua géc gitta dudng
thing B’C va miit phing (ABB’A”)

A. ﬁ B.1 C. E D.
4 5
Ciu 41: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuéng canh a. Tam gidc SAB déu va ndm trong
mit phéng vudng gbc véi mit phing (ABCD). Goi M 12 trung diém cuia SD. Khoang c4ch giita hai dudng
thing AM va SC 13

a3 a5 a

A B. 5 C.a D.5

Ciu 42: Cho tam gidc ABC vudng tai A, AB=6cm, AC=8cm. Goi V, 1a thé tich khéi nén tao thanh
khi quay tam gidc ABC quanh canh AB va V, 13 thé tich khéi nén tao thanh khi quay tam gidc ABC

A|§]

quanh canh AC. Khi d6, ty sb % bing

2
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Cau 43: Cho hinh vuéng ABCD canh a. Piém M thay dbi trong khéng gian sao cho AMB = AMD =90°.
Biét ring luén ton tai mot dudng tron ¢b dinh di qua diém M. Ban kinh ciia dudng tron d6 13

. a 22 C.a p. 2
2 4 2
Ciu 44: Ham sb nio dudi ddy 12 nguyén ham ctia ham sb f(x) =e'™*
" l 1-4x = e JUSH
A Y=7¢ B. y =g C. y=e™ D.Y=7°

Cau 45: Trong khéng gla.n toa dd Oxyz, cho hai diém A(0;1;-1) va B(10;2). Pudng thing AB c6
phuong trinh chinh téc 1a

.£=y—1=z+l B X_Y+ =z—1 C x_y+1_z-1 D._)£=y—l=z+l
1 1 1 1 1 1 1 -1 3 1 -1 3
Cau 46: S§ phirc z c6 phin 20 16n nhit théoa man z—1—i|=1 12
A.z=2+2i B.z=1+2i C.z=2i D. z=-1+3i
. x+1 2
Cau 47: lim ban,
ool
A, —oo B. 0 C.1 D. -1
Ciau 48: Goi A, B, C 1a c4c didm cuc trj ciia dd thi ham s§ y = x* —2x2 +1. Chu vi ciia tam gidc ABC 1a
A.2-2 B. 1++2 C.2 D. 2+2/2

Ciu 49: Goi (C) 1a tap hop cac didm trén mit phing biéu dién sb phicc z=x—1+yi, (X,y€ R) théa man
|z|=1 vA N 1a diém biéu dién sé phirc z, =1—i. Tim diém M thudc (C) sao cho MN ¢6 d dai 16n nhat

A.M(1;1) B.M{}—;ﬁ] C.M(1;0) D.M(0;0)
Ciu 50: Trong khong gian toa 46 Oxyz, cho mat phing (P) : 3x — z + 6 = 0. Vecto nao dudi diy 1a mot
vecto phép tuyén caa (P) ?

A. 1, =(30;-1) B. n, =(3;-1;2) C. m, =(3;-10) D. n, =(-L0;=1)

---------- HET -—mmmm-
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THPT CHUYEN SU PHAM Mén: TOAN .
........... Thoi gian lam bai 90 phut, khong ké thoi gian giao deé.
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A Papan Cau Dapan Cau Papan Cau Papan Cau Dapan
1 B 11 D 21 D 31 C 41 B
2 B 12 C 22 D 32 D 42 C
3 A 13 D 23 C 33 A 43 B
4 A 14 C 24 B 34 A 44 D
5 D 15 C 25 B 35 A 45 D
6 D 16 D 26 B 36 C 46 B
7 A 17 A 27 A 37 D 47 D
8 C 18 B 28 C 38 B 48 D
9 A 19 C 29 A 39 C 49 A
10 B 20 B 30 D 40 C 50 A





